



## **Начальник криминальной милиции отдела внутренних дел по Килемарскому району виновен в смерти коллег**

25 февраля 2011 года около 8 часов 20 минут на 42-м километре трассы Йошкар-Ола – Козьмодемьянск – Чебоксары на территории Медведевского района Республики Марий Эл произошло дорожно-транспортное происшествие – столкновение служебной автомашины Килемарского РОВД Республики Марий Эл ВАЗ-2115, в которой находились пять сотрудников милиции, и грузовой автомашины «ГАЗЕЛЬ» из Нижегородской области.

Трое сотрудников милиции: помощник начальника отдела – оперативный дежурный дежурной части ОВД по Килемарскому району майор милиции Михаил Кузикин, старший участковый уполномоченный милиции ОУУМ ОВД по Килемарскому району капитан милиции Николай Качмашев и старший оперуполномоченный УР ОВД по Килемарскому району старший лейтенант милиции Валерий Волков погибли на месте, двое: начальник криминальной милиции ОВД по Килемарскому району майор милиции Алексей Анцупов и старший участковый уполномоченный милиции ОУУМ ОВД по Килемарскому району майор милиции Андрей Наймушин были доставлены в реанимацию Медведевской ЦРБ.

В ходе проверки установлено, что Анцупов, управлявший автомашиной ВАЗ-2115 в состоянии алкогольного опьянения (согласно акту судебно-медицинского исследования его тела в крови обнаружен этиловый спирт в концентрации 1,5‰), превысил скоростной режим, выехал на встречную полосу и не справился с управлением.

В связи с тем, что 26 февраля 2011 года Анцупов скончался, в возбуждении уголовного дела отказано.

07 Апреля 2011



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/625039>